



ВСЬ ИЮНЬ - МЕСЯЦ РЕБЕНКА
на ТК "Арамилский привоз"

1 ИЮНЯ в День защиты Детей
в 11.00
КОНКУРС
"РИСУНОК НА АСФАЛЬТЕ"

Подробности КОНКУРСА в Аптеке "Здоровая семья"
тел: 345-93-11 и Ветеринарной Аптеке №1.



И опять о культуре....

Скоро в нашей стране вступит в силу нашумевший антитабачный закон. С 1 июня он запретит курильщикам дымить на рабочих местах. Закон однозначно запрещает курение в каких бы то ни было помещениях на территории офисов, предприятий и прочих рабочих мест. Интересно знают ли об этом у нас в ДК? Сейчас же там все обстоит с точностью до наоборот...Приводя своих детей на платные кружки и ожидая их до конца занятий порой задыхаешься от табачного дыма, который идёт с 1 этажа, где курят сотрудники. Эта курилка находится прямо под лестницей, по которой поднимаются мамы с детьми, жители нашего города, идущие в малый зал на встречи с главой АГО и т.д. Видимо желание горстки курильщиков важнее здоровья детей!

Ирина Ивановна

Детское творчество

Прекрасный мир увлечений



Всем известно, что театр начинается с вешалки. А с чего начинается творческий путь ребёнка? Конечно, с выбора детского объединения. И если ребёнок интуитивно, а может, по совету друга или родителей, сумеет сделать правильный выбор, то не просто обеспечит себе интересное времяпровождение, но и обретёт новых друзей и заботливых наставников. Порой выбранное в детстве хобби становится делом всей жизни.

Подходит к концу очередной учебный год. Центр развития творчества детей и юношества «ЮНТА» 17 мая торжественно подвёл итоги за год в Доме культуры по ул. Рабочей. Коллектив старается сохранять традиции, которые сформировались со времён открытия. Одной из таких традиций стало проведение итоговой выставки изобразительного и декоративно-прикладного искусства «Мир увлечений», где дети и педагоги демонстрируют свои самые лучшие достижения. Этот год не стал исключением. На выставке можно было увидеть, чему научились ребята в течение года. Творческие объединения «Батик» и «Королевство красок» (рук. Безрукова Л.М.), расположенные на базе дома культуры в п. Мельзавод, впервые представили свои работы на этой выставке. Объединения ра-

ботают первый год, но уже пользуются большим спросом у детей и подростков. «Очумелые ручки» и «Мастерок» (рук. Степанова С.Г.) сделали интересный макет и скульптурные композиции на разные темы. Но, пожалуй, самая яркая экспозиция была у объединений «Волшебный бисер» (рук. Щапова Т.П.) и «Вальс цветов» (рук. Соловьёва Т.С.). Все поделки блестели и переливались на солнце. «Народная игрушка» и «Занимательный труд» (рук. Морева А.К.) представили увлекательную экспозицию поделок в народном стиле. Творческое объединение «Мастерляндия» (рук. Никонова Н.А.) познакомили зрителей выставки с тем, какие замечательные поделки можно делать из простой бумаги. «Информатик» (рук. Ханова В.Г.) показал, как они научились рисовать в программе графический редак-

тор Paint, а «Авиамоделизм» (рук. Мхитарян А.З.) свои модели самолётов. Выставкой можно было полюбоваться перед началом концерта, в котором участвовали студия танца «Априори» (рук. Попова С.И.) и вокальная студия «Семь нот» (рук. Патрушева Н.Ю.).

Концерт прошёл очень удачно. Публика радовалась и аплодировала юным артистам. Студия танца «Априори» показала свои новые номера, с которыми они участвовали и побеждали на областных и международных конкурсах. Руководитель студии Светлана Игоревна работает с ребятами в разных танцевальных стилях. Танцы «Ноченька», «Девичьи грёзы» были исполнены старшей группой в стиле джаз-модерн. Сольный танец «Думы окаянные» был исполнен Никоновой Лизой, который к слову говоря, завоевал I место на городском конкурсе «Весенняя капель», в этом же стиле. Также были представлены стили хип-хоп «В районах бедных», эстрадный танец исполняли наши самые маленькие танцоры - «Гусеницы», «У Белоснежки», народный стилизованный исполнил Никонов Никита «Сирота казанская», латиноамериканский - дуэт Бурлакова Юля, Гринин Егор, самба - дуэт Шмелёва Лиза, Мусин Женя. И, конечно же, не обошлось без классики - «Шутки амура», «Танец кукол». Вокальная студия «Семь нот» мастерски исполнила все номера. У них тоже был разнообразный репертуар: эстрадное и народное пение. Народные песни исполнялись под живую музыку баяна. Аккомпанировал девочкам баянист Ипатов Виктор

Николаевич. Зал особенно громко аплодировал солисткам студии Голомолзиной Алене, Коршуновой Ане, Шмелёвой Жене. Мальчишки из творческого объединения «Авиамоделизм», с помощью хореографа Светланы Игоревны, подготовили небольшой «парад самолётов», которые сделали своими руками. Красиво и эффектно прошли с самолётами в руках под музыку. Также во время концерта были вручены заслуженные грамоты и призы за самые лучшие работы. Вела концерт директор центра «ЮНТА» Пастухова М.В.. Родители хореографической студии выразили Марине Вячеславовне благодарность за активное участие и помощь в поездках на конкурсы.

Есть такое замечательное высказывание «Талантливые ученики бывают только у талантливых педагогов». И концерт, и выставка полностью подтверждают данную аксиому. Этот учебный год прошёл в «ЮНТЕ» очень успешно: на городском уровне 22 призовых места, на региональном уровне 1 призовое место, на областном уровне 21 призовое место, на международном уровне 6 призовых мест.

Пробудить живой интерес в ребёнке, увлечь и «зажечь» его под силу только тем, в чьей душе живёт романтика, кому близок внутренний мир ребёнка, кто всей душой предан своему делу. Именно такие люди работают в центре «ЮНТА». Приходите к нам, будет интересно!

Заместитель директора Центра «ЮНТА» Крючкова О.Н.